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  LEVEL OF SATISFACTION  %  Total teachers 13        
 

                
 

  Do you like that our school participates in an         It is not   
 

   

YES 

   

NO 

  
 

  Erasmus + Project? 
   100 %     meanful    

 

          

for me 
   

 

               
 

  Do you consider that our participation benefits  
YES 

   
NO 

   I don´t    
 

  
the school? 

   100 %     
know 

    
 

               
 

  

Why? 

  
Functional learning of English 

  
 

    

Cultural enrichment 

  
 

    
Improve basical competences 

  
 

      
 

  

 

 
Internationalization of school 

  
 

   

More inclusión and equity of students 

  
 

   

Improve motivation of all educational community 

  
 

  

Highlight POSITIVE aspects about our 

 
Cooperation of all educational community 

  
 

   
Students can travel and share knowledge 

  
 

   To know other countries and make ours know   
 

  

participation in the project. 
               

 

    

Exchange methodologies of work 
  

 

       
 

     

To know European  cultural heritage 

Work of ICT 

 

Improve English language   
 

        
  



Highlight NEGATVE aspects about our 
 
 

participation in the project. 
 

Substantial investment of time and lot of 
coordination. 

Few knowledge of English of some teachers 
involved. 

 Highly available of all educational community  is  
required  

 

Do you think that the amount of time and   I 
 

work required is going to be worth for you 
YES  100 % NO DON´T 

 

and your students?  

  

KNOW 
 

   
  

Do you think it is important that our school  

YES 

    

NO 

   
 

internationalises  participating in this type of    100 %     
 

projects? 
              

             
 

ENGLISH SKILLS         
 

Do you think your English skills will be a          I  
 

problem to participate in the project?  YES 46.2 % NO  38.4 %  DON´T 15.4 % 
 

          KNOW  
 

KNOWLEDGE ABOUT E-TWINNING PLATFORM 
 

Do you know E-twinnig platform?  YES 15.4 % NO  69.2 %  A BIT 15.4 % 
 

Have you ever use it?  YES    15.4 %  NO    84.6 % 
  


